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TOTAL DE PARTICIPANTES HOSPITAIS

76
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LOCALIZAÇÃO DOS HOSPITAIS RESPONDENTES

Capital
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Interior
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TOTAL DE LEITOS

7376

2864
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NOS ÚLTIMOS 15 DIAS, QUE TIPO DE ATENDIMENTO TEM PREVALECIDO NA
URGÊNCIA/EMERGÊNCIA DESSE HOSPITAL?

Complicações
relacionadas a doenças
crônicas degenerativas

(câncer, diabetes,
hipertensão)

Outras síndromes
respiratórias (não covid)

Traumas e urgências
cirúrgicas

Covid-19 Outros Dengue, Chikungunya Monkeypox (varíola dos
macacos)

45,87%

25,56%

20,30%

3,76% 3,76%
0,75% 0,00%



QUAL O PERCENTUAL DE PACIENTES ATENDIDOS NA 
URGÊNCIA/EMERGÊNCIA, COM COVID-19, NOS ÚLTIMOS 15 

DIAS,  QUE FORAM INTERNADOS?

Não houve
internação

Até 5% 6% a 10% 11% a 20% 21% a 30% Acima de 30%

13,15%

67,11%

15,79%

1,32% 2,63%
0,00%



O SEU HOSPITAL REALIZOU ATENDIMENTO DE PACIENTES
COM SUSPEITA DE MONKEYPOX (VARÍOLA DOS MACACOS) 

NOS ÚLTIMOS 15 DIAS?

Sim Não

43,42%

56,58%



SE SIM, QUANTOS CASOS DE MONKEYPOX? 

1 caso 2 casos 3 casos mais de 3 casos

18,18%

0,00%
6,06%

75,76%



CASO O HOSPITAL TENHA ATENDIDO PACIENTES COM 
SUSPEITA DE MONKEYPOX (VARÍOLA DOS MACACOS), ESSE

ATENDIMENTO RESULTOU EM INTERNAÇÃO?

Sim Não

9,09%

90,91%



Até 5% 6% a 10% 11% a 20% 21% a 30% Acima de 30%

66,67%

0,00%

33,33%

0,00% 0,00%

SE SIM, QUAL O PERCENTUAL DE PACIENTES
DIAGNOSTICADOS COM MONKEYPOX (VARÍOLA DOS 

MACACOS) QUE FOI INTERNADO?



QUAL A MAIOR DIFICULDADE DO HOSPITAL RELACIONADO 
AO MONKEYPOX (VARÍOLA DOS MACACOS)?

Realização de exames
diagnóstico

Dificuldade no diagnóstico
médico por se tratar de uma

doença nova no Brasil

Acomodação / Isolamentos dos
suspeitos no pronto

atendimento

Identificação o fluxo de
atendimento para o diagnóstico

junto à vigilância sanitária.

Dificuldade na notificação

51,61%

41,93%

3,23% 3,23%
0,00%



QUAL O PERCENTUAL DE LEITOS CLÍNICOS OCUPADOS NO 
MOMENTO COM COVID-19?

até 20% 21 a 40% 41 a 60% 61 a 80% 81 a 100% Acima de 100%

97,30%

1,35% 0,00% 1,35% 0,00% 0,00%



QUAL A FAIXA ETÁRIA MAIS FREQUENTE DAS PESSOAS
INTERNADAS POR COVID-19 NESTE MOMENTO EM SEU

HOSPITAL EM LEITOS CLÍNICOS?

0 a 4 anos 5 a 11
anos

12 a 18
anos

19 a 29
anos

30 a 50
anos

51 a 59
anos

60 a 80
anos

Acima de
80 anos

2,70%
0,00% 0,00% 0,00%

45,95%

4,05%

36,49%

10,81%



QUAL O PERCENTUAL DE LEITOS DE UTI OCUPADOS NO 
MOMENTO COM COVID-19?

até 20% 21 a 40% 41 a 60% 61 a 80% 81 a 100% Acima de 100%

100,00%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%



QUAL O TEMPO MÉDIO DE INTERNAÇÃO DO PACIENTE
COVID-19 EM LEITOS UTI?

Até 7 dias De 8 dias a 14 dias Mais de 15 dias

83,78%

10,81% 5,41%



QUAL A FAIXA ETÁRIA MAIS FREQUENTE DAS PESSOAS
INTERNADAS POR COVID-19 NESTE MOMENTO EM SEU

HOSPITAL EM LEITOS DE UTI?

0 a 4 anos 5 a 11 anos 12 a 18 anos 19 a 29 anos 30 a 50 anos 51 a 59 anos 60 a 80 anos Acima de 80
anos

1,35% 0,00% 0,00% 0,00%

21,63%

4,05%

62,16%

10,81%



ESSE HOSPITAL REGISTROU, NOS ÚLTIMOS 15 DIAS, 
AUMENTO DE OCUPAÇÃO DE LEITOS DE UTI POR CRIANÇAS?

Não temos ocupação ou
leitos de UTI Pediátrica

Sim Não

25,68%

1,35%

72,97%



QUAIS AS CAUSAS PREDOMINANTES NOS LEITOS DE UTI 
OCUPADOS POR CRIANÇAS

Outras síndromes
respiratórias (não covid)

Complicações
relacionadas a doenças
crônicas degenerativas

(câncer, diabetes,
hipertensão)

Traumas e urgências
cirúrgicas

Outros Covid-19 Dengue, Chikungunya

86,20%

6,90% 3,45% 3,45%
0,00%

0,00%



QUAL O PERCENTUAL DE LEITOS DE UTI OCUPADOS POR
CRIANÇAS NO MOMENTO?

até 20% 21 a 40% 41 a 60% 61 a 80% 81 a 100% Acima de 100%

63,64%

29,08%

3,64%
0,00%

3,64%
0,00%



QUAIS OS PRINCIPAIS PROBLEMAS ENFRENTADOS POR ESTE 
HOSPITAL ATUALMENTE?

Aumento de preços
de materiais,

equipamentos e
medicamentos

Falta ou dificuldade
para aquisição de

materiais e
equipamentos

Falta ou dificuldade
para aquisição de

medicamentos

Afastamento de
médicos e outros
profissionais por

motivos de Covid-19

Dificuldade na
importação de

produtos / Oscilação
cambial

Esse hospital não
enfrenta nenhum

problema atualmente

Aumento da demanda
no atendimento de

urgência/emergência
maior que a

capacidade de
atendimento

Outros Dificuldade na
realização de teste

diagnóstico do
Monkeypox (varíola

dos macacos)

Cancelamento ou
adiamento de

cirurgias eletivas

33,34%

17,95%
16,67% 15,38%

12,82%

1,28% 1,28% 1,28% 0,00% 0,00%



QUAL O PERCENTUAL DE AFASTAMENTO DE MÉDICOS E 
OUTROS PROFISSIONAIS POR COVID-19? 

Até 5% 6 a 10% 25 a 49% Acima de 50%

79,17%

19,44%

1,39% 0,00%



SE O SEU HOSPITAL ESTÁ PASSANDO POR CANCELAMENTO
DE CIRURGIAS ELETIVAS, QUAL A SITUAÇÃO NOS ÚLTIMOS

15 DIAS?

Não houve
cancelamento de
cirurgias eletivas

Até 20% 21 a 40% 41 a 60%

76,71%

23,29%

0,00% 0,00%



CASO SEU HOSPITAL ESTEJA ENFRENTANDO PROBLEMAS
COM MEDICAMENTOS, QUAIS DELES ESTÃO EM FALTA OU

COM ESTOQUE ABAIXO DO NÍVEL DE SEGURANÇA?

26,14%

17,05%

13,63% 13,63%
13,63%

12,50%

1,14% 1,14% 1,14%
0,00% 0,00% 0,00%

Dipirona 26,14%

Meios de contrastes para realização de exames 
radiológicos 17,05%

Aminoglicosídeos em geral 13,63%

Antibióticos em geral 13,63%

Soluções parenterais 13,63%

Neostigmina 12,50%

Esse hospital não está enfrentando problemas 1,14%

Ocitocina 1,14%

Soro 1,14%

Anestésicos em geral 0,00%

Dramin B6 0,00%

Imunoglobulina humana 0,00%


